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2000 de pacienți investigați la
UPU Constanța în 4 zile

1997 persoane au ajuns la Unitatea
Primiri Urgențe a Spitalului Județean
Constanța pentru investigații de specialitate
și tratament, în cele 4 zile ale minivacanței
de Sfânta Maria. Cea mai aglomerată zi a
fost prima din interval. Pe 15 august,
începând cu ora 08.00 și până pe 16 august,
aceeași oră, medicii de gardă din cadrul
UPU și SCJU au consultat 515 pacienți.
Dintre aceștia, 89 au rămas internați. În
următoarele 24 de ore, la UPU SMURD au
ajuns 502 persoane,  dintre care 93 au fost
spitalizate. În toate cele 4 zile ale
minivacanței au fost internați 389 pacienți.
Cele mai solicitate secții au fost: Pediatria
(103 internări în 96 de ore), Obstetrică
Ginecologie 1 (54 inernări), Neurologie (34
internări). Din totalul pacienților trecuți prin
UPU, 33 au fost direcționați pe cod roșu,
155 au fost investigați pe cod galben, 1641
au fost încadrați pe cod verde, restul fiind
direcționați către codurile alb și albastru
(nonurgențe). Reprezentanții SCJU amintesc
faptul că primii pacienți preluați sunt cei care
prezintă risc vital imediat și care sunt
direcționați pe codul roșu (camera de
resuscitare). Următorii sunt cei pentru care
există risc de agravare rapidă - cod galben.
Codul Verde înseamnă „Urgent“ (pacienţii cu
funcţii vitale stabile, urgenţe minore). Codul
Albastru înseamnă nonurgent iar cel Alb este
pentru pacienți care nu necesită asistență
medicală de urgență.

Pe scurt. Nicio săptămână fără sute de nereguli și zeci de amenzi!

Pe litoral, 17% din unitățile de alimentație
publică verificate au fost amendate

Sute de sancțiuni, avertismente și amenzi

La 54 de obiective de turism, 255 de deficiențe găsite de pompieri

Medicii veterinari oficiali
care activează în cadrul
Comandamentului Sezon

Estival 2019 au verificat în perioada 12
- 18.08.2019, 278 de unități amplasate
în cele 7 zone de interes turistic:
Năvodari, Mamaia Nord, Mamaia
Centru, Mamaia Sud, Eforie, Costineşti
şi Mangalia. Controalele au vizat: 211
unități de alimentație publică, 6
pizzerii, 1 pensiune, 7 cantine, 12
laboratoare cofetărie patiserie, 23 de
magazine alimentare, 7 supermarket -
uri, 1 depozit alimentar, 2 carmengerii,
1 unitate procesare lapte și 4 unități

de produse congelate. În urma
verificărilor s-au constatat
neconformități cu privire la:
manipularea necorespunzătoare a
produselor alimentare;
comercializarea directă către
consumatorul final a produselor
alimentare în spații neaprobate sanitar
veterinar; ambalarea şi etichetarea
necorespunzătoare a produselor
alimentare, în vederea depozitării şi
valorificării, precum şi comercializarea
acestora neetichetate potrivit legislaţiei
în vigoare; condiții necorespunzătoare
de igienă în spațiile de producție;

depozitarea necorespunzătoare a
produselor alimentare;
nedemonstarerea trasabilității
produselor alimentare; folosirea
ambalajelor, ustensilelor, recipientelor
şi utilajelor în stare insalubră. Pentru
abaterile de la legislaţia sanitară
veterinară şi pentru siguranţa
alimentelor, 36 de unități, respectiv 14
restaurante, 5 unități tip fast-food, 1
unitate tip bufet, 4 magazine
alimentare, 6 baruri, 4 braserii, 1
pizzerie și 1 supermarket, au fost
sancţionate contravenţional, cu amenzi
în valoare totală de 357.000 de lei.

Pe durata sezonului estival,
reprezentanţii Inspectoratului pentru
Situaţii de Urgenţă „Dobrogea”
efectuează activităţi specifice în vederea
verificării  unităților de turism,
restaurantelor, cluburilor și altor
obiective. În perioada 12-18 august a.c.,
în staţiunile turistice de pe litoral au fost
efectuate controale în 54 de obiective de
turism şi alimentaţie publică: 28 de unități
de turism, 15 restaurante și cluburi,
precum și în alte 11 obiective. În aceste
locuri, pentru asigurarea normelor de
apărare împotriva incendiilor, dar mai

ales pentru preîntâmpinarea apariţiei
acestora, au fost desfăşurate activităţi pe
timpul cărora au fost depistate 255
deficienţe. De asemenea, au fost
aplicate 251 sancţiuni, respectiv 207
avertismente şi 44 amenzi
contravenţionale în valoare totală de
141.500 lei. Constatările cel mai frecvent
menţionate în documentele de control
sunt: neîntocmirea şi/sau neavizarea
planului de intervenţie, la unele unităţi de
turism; neasigurarea angajării unui cadru
tehnic sau personal de specialitate cu
atribuţii în domeniul apărării împotriva

incendiilor; nemenţinerea în stare de
funcţionare a instalaţiilor electrice pentru
iluminatul de siguranţă pentru evacuarea
persoanelor în caz de incendiu, pentru
marcarea hidranţilor interiori de incendiu,
cât şi pentru intervenţie în încăperea
centralei termice; lipsa verificării
mijloacelor tehnice de apărare împotriva
incendiilor existente (stingătoare), aflate
în dotarea unor construcţii de turism, în
conformitate cu reglementările tehnice;
exploatarea cu defecţiuni şi improvizaţii
a instalaţiei electrice aferentă
construcţiilor.


